



“我觉得我在保护全世界”

90后援汉护士的朋友圈



何静



余垚垚

何莺莺

昨天,天晴了。刚回来的援汉医疗队中,不少人满怀欣喜地在微信中晒出了宁波的春意。而顺着他们的朋友圈往上翻,又是别有一番滋味在心头——这个春天来得太不容易!

在过去的50多天里,90后护士们的朋友圈更新得更多些,也许是因为年轻,也许是因他们接触患者更多、感触更多。从那些在忙碌间隙随手写下的只言片语里,你会读到有关青春的勇敢和赤诚、理想和坚持、牵挂和眷恋。就像习近平总书记在给90后党员回信中写的那样:“你们青年人同在一线英勇奋战的广大疫情防控人员一道,不畏艰险、冲锋在前、舍生忘死,彰显了青春的蓬勃力量,交出了合格答卷。”

记者摘选了部分90后援汉医护人员的朋友圈,并记录下背后的故事和情感,以此致敬美好春天,致敬蓬勃青春。

这份来自星健兰亭的“幸福征集令”,你收到了吗?

疫情时期的生活,改变的不仅是人们的生活方式,思维模式亦得到了重塑。当我们淡出职场后,如何为自己安排全新的生活?身为子女,如何兼顾自己和父母两者的生活?这场没有硝烟的“战疫”,已然给出了答案。

位于宁波市中心的品质康养社区星健兰亭刚解除了全封闭式管理,就迎来了一波波来此探访的市民。

“以前觉得是没办法才去养老机构的,来这里才知道,人家的日子不要太精彩!”市民朱先生深有感触。朱先生自退休后就独自生活,平时也没觉着不妥,疫情的到来打破了原来看上去还平和的生活。小区实行封闭管理,朱先生只好“禁足”在家。扎堆聊天?不可能的!网上买菜,不会。每天的大多数时间,朱先生就是窝在沙发上,对着电视打瞌睡,或者扳着指头算女儿隔着小区大门送菜的时间。最郁闷的是,打开朋友圈,满屏是老战友在星健兰亭幸福得飞起的生活:人家是精致可口的菜品,自家是翻来覆去的“老三篇”;人家是花样繁多开心到飞起的活动,自家是没边没际的无聊;人家是窗明几净,自家是呼哧呼哧搞卫生.....没有对比就没有伤害,疫情彻底刷新了朱先生的人生观,星健兰亭重新开园的消息一传出,朱先生就第一时间预约探访。

李先生来星健兰亭,抱着两重目的:一是看望住在兰亭的老同学;二是决定是否“占个位”。星健兰亭在贯彻严格的封闭式管理要求时,为会员筑起健康防护网,提供专业细致的服务,像亲人那样给予身心呵护,还有精彩

纷呈的活动,令李先生心生向往:比如春节期间,兰亭主厨掌勺的丰盛的定制年夜饭,供会员分餐食用;针对有特殊情况、行走不便的会员,一日三餐还送餐入户。园区微信活动群,放松减压手工课、“疫情”手势舞、抖音拍摄互动、百科大问答,看图猜成语等,还有线上K歌、料理争霸“晒”、宅家摄影比赛等,让李先生被暖到。与社区管家聊了聊,发现他们有着“老娘舅”“大管家”的亲和,听老同学讲,管家们对于楼里会员的姓名、年龄、生活习惯,甚至对于各自起床的时间,都了如指掌。对于这次疫情中没有回家的长者,他们除了微信、电话等渠道的嘘寒问暖,还帮助有需要的长者与子女视频通话,让子女安心。一番考查下来,李先生已经抱定了加入兰亭大家庭的主意。

市民周先生和太太结伴而来。周先生告诉记者,之前自己对于养老社区还有点小小的抵触情绪,总觉得自己很能干,不用这么早考虑养老的事。但疫情中的生活让他发现,养老的事情到不能再拖了。春节前,周先生摔了一跤,家里顿时兵荒马乱,小辈们放下手头的工作,送他医院、做检查,最后虽然没有大碍,但是大家却折腾得够呛。来到星健兰亭,发现宁波市第一医院江北分院与社区仅一墙之



隔,而且挂号机就在公寓楼下,一下子吃了颗定心丸,更令他欣慰的是,社区内设医务室,小病都可以在园区内解决。参观了样板间,这里的适老化设施,让大家倍感舒心。周太太说,如果住在这里,就不用摔这一跤了。而且星健兰亭在城中央,以后儿女们来看望,也都特别方便。

春色满园的星健兰亭,作为复星康复养老产业发展集团养老服务重要产品线,其“医、康、养、护”整合式健康服务体系,对于无数希望拥有健康品质、乐享生活的长者及其家庭,给出了“幸福家庭的解决方案”的理想范本。

幸福征集令 | “超级锦鲤”X 神秘大礼? 复星康养年度体验官,等的就是你!

为了守护会员们的健康和安全,星健兰亭依然遵循一整套严格的防控体系,重重的防护,喜迎新会员的到访体验。5月15日是联合国设定的国

际家庭日,对于复星而言这一天也有着特殊的意义。带着让全球家庭幸福生活更幸福的使命,复星将5月15日定为“复星家庭日”,携成员企业“宠爱每个家庭”。本次“515复星家庭日”期间,复星康养特别推出“幸福健康60+”活动,更有多种福利,让大家感受到家的温馨。

活动面向60岁及以上长者征集“幸福”“健康”的图文故事。评选共分为三阶段,最终产生三名优胜者。优胜者将成为“幸福体验官”,享受集团内超级锦鲤权益+私人定制神秘大礼。欢迎各位长者秀出“健康生活”,晒出“幸福晚年”!

记者 包佳

87239090

电话:
地址:宁波市江北区云飞路99号
(第九医院南侧)